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 یک تصادف
پرونده مرد زندانی را بست

گروه حوادث/ نقص فنی بالگرد ارتش جمهوری 
اسامی ایران در منطقه درچه اصفهان منجر به 
سقوط در محوطه میدان میوه و تره‌بار و شهادت 

دو خلبان و دو غرفه‌دار شد.
یت  یر مد کل  یر مد  ، وش شیشه‌فر منصور 
بحران استان اصفهان در تشریح این حادثه 
گفت:»حدود ساعت 9 صبح سه‌شنبه یک 
فروند بالگرد هوانیروز ارتش حین پرواز در 
محدوده میدان میوه و تره‌بار شهر درچه به 

علت نقص فنی دچار سانحه شد و 
سرهنگ استاد خلبان حامد سروآزاد و 
سروان مجتبی کیانی در این سانحه به 
شهادت رسیدند. همچنین 2 غرفه‌دار 
نیز جان باخته و یک نفر مصدوم 
و به بیمارستان منتقل شد. در این 

حادثه، بالگرد پس از 
سقوط دچار حریق 
شد که با اقدام سریع 
نیروهای آتش‌نشانی، 
عملیات اطفای حریق 
و ایمن‌سازی محل در 

کوتاه‌ترین زمان ممکن انجام گرفت.« بالگرد 
سقوط‌ کرده، آموزشی و متعلق به هوانیروز 
ارتش پایگاه شهید وطن‌پور اصفهان بوده و 
علت اولیه این سانحه نقص فنی اعلام شده و 
بررسی‌های تکمیلی از سوی مراجع ذی‌ربط در 

حال انجام است.
حجت‌الاسام والمسلمین اسدالله جعفری، 
رئیس کل دادگستری استان اصفهان نیز از 
تشکیل پرونده قضایی برای بررسی علل حادثه 
سقوط بالگرد در بازار میوه و تره‌بار شهر درچه 

خبر داد و گفت:»ساعت ۰۹:۱۰ صبح دیروز یک 
فروند بالگرد متعلق به ارتش جمهوری اسامی در 
محل بازار میوه‌ و تره‌بار شهر درچه سقوط کرد و 
بلافاصله دادستان عمومی و انقلاب حوزه قضایی 
خمینی‌شهر به اتفاق دادستان نظامی استان در 
محل حاضر شدند و دستورات لازم قضایی در 
خصوص تشکیل پرونده و انجام تحقیقات برای 
بررسی علل و عوامل اصلی این حادثه صادر شد.«  
وی افزود:»خساراتی به میدان میوه‌ و تره‌بار وارد 

شده و تحقیقات در خصوص 
بررسی علل و عوامل این 
حادثه در حال انجام است.« 
یکی از شاهدان این حادثه در تشریح ماجرا 
گفت:»حدود ساعت 9 صبح، میدان میوه و 
تره‌بار شلوغ بود. من هم سرگرم خرید بودم 
که صدای بالگرد توجهم را جلب کرد. وقتی به 
آسمان نگاه کردم، دو بالگرد را دیدم که یکی از 
آنها تعادلش را از دست داده و در حال چرخش 
به سمت زمین و در حال سقوط بود اما به نظر 
می‌رسید خلبان در آخرین لحظات بالگرد را به 
سمت محل کم‌جمعیت‌تری کشاند و بعد هم 

با یک سوله برخورد کرد و منفجر شد.« 

گروه حوادث/ معاون دادستان عمومی و 
انقلاب شهرستان اراک از شناسایی یک کارگاه 
تزریق الکل به داخل بطری‌های دلستر در 

این شهرستان خبر داد.
امین رضایی در تشریح جزئیات این خبر 
گفت: »متخلفان این پرونده، الکل‌های در 
نظر گرفته شده برای مصارف پزشکی  را با 
روش‌های خاصی وارد بطری‌ها و قوطی‌های 
فلزی نوشیدنی از جمله دلستر کرده و سپس 
به بازار عرضه می‌کردند. میزان دقیق اقلام 
و محصولاتی که الکل در بطری‌های آنها 
تزریق شده هنوز مشخص نیست، اما مقدار 

قابل‌توجهی بوده و تحقیقات تکمیلی در این 
رابطه ادامه دارد. این اقدامات بیشتر در مورد 
نوشیدنی‌هایی انجام شده که از مارک‌های 
مجاز برخوردار هستند.« وی افزود: »در پی 
وصول این گزارش، دستور دستگیری متهم، 
پلمب محل و تشکیل پرونده قضایی صادر 
شد. در حال حاضر یک متهم دستگیر شده 
است و با توجه به اعترافات وی، شناسایی 
دیگر افراد دخیل در این پرونده ادامه دارد. 
با توجه به شواهد موجود در حال شناسایی 
سایر اشخاصی هستیم که در زنجیره پخش 
و توزیع این مشروبات الکلی نقش داشتند.«

کشف کارگاه تزریق الکل داخل بطری‌های دلستر

نقض   قصاص  تازه   داماد   در    قتل    پدرزن
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  افقی:
‏1 - پایگاه داده‌ها - خاندان

2 - دوست صمیمی - تابان، روشن - نوعی خواهر و برادر
3 - نام دخترانه - جایگاه - جامعه انسانی

 4 - امید که به نیکی یاد شود - مساوی عامیانه 
روزآمد - به‌یکباره

5 - خودروی چینی - پسر کَی‌قُباد - گواه
6 - بسیار سخت - امر به پیمودن - مطابق روز

7 - عدو - باعث اندوه - جشن
8 - از توابع تهران - معشوق - شاه مادها

9 - صندلی دوچرخه - سازمان تربیتی، علمی و فرهنگی سازمان 
ملل متحد - چند وکیل

10 - عنصر نمک - دستاویز قرار دادن - فتنه‌انگیزی
11 - جزیره ایرانی - نام مردانه - میوه بهتر!

12 - ضد »شر« - مارکی بر کامیون - اینجانب! - الکتریسیته
13 - گوی گریبان - چنگ - حرکت فوتبال

14 - پارچه پشمی پرزدار - گوش دهنده - عروسکی کنار »دارا«
15 - نفس خسته - لقب حضرت علی)ع(

 W:افقی 
‏1 - پایتخت »گواتمالا« - آب کردن

2 - کرم حشره - گلی خوشبو - آفرین
3 - نوعی بلیت - یکی از ابزارهای رایانه‌ای - دشنام‌گو

4 - فراموشی - دو تا الف - کشوری در غرب آفریقای مرکزی - فرزند 
و دودمان

5 - آستین پیراهن - گلی معطر و زینتی - ورزشکار ورزیده
6 - در محل نامناسب - تصدیق بی‌ادبانه - بله شیرازی

7 - لازم شدن - شهر »نیوزیلند« - بانک کودکان!
8 - همانا - بهار ترکی - دو خط یک زاویه

9 - پرنده‌ای پر سروصدا - آبشار الیگودرز - پیشین
10 - دلیر - غله نان‌پزی - بی‌احترامی

11 - شعله و زبانه آتش - گشایش - تنها
12 - جسم نیست - اشاره کردن با حرکات چشم و ابرو - بی‌سابقه 

- فریب
13 - ماهی رها! - تازه رسیده - ساعت‌ سوئیسی

14 - چشم انداز - یک‌نوع دادن‌ بدهی - صفحات داخلی روزنامه
15 - یک عامیانه - یکی از کهن‌ترین دانشنامه‌های دوره اسلامی

 T:عمودی
1 - کارگردان فیلم »ماجراجویی در جزیره جیمزباند« )روی پرده 

سینما( - جمع خادم
2 - دارایی‌ها - از سبزی‌ها - از تقسیمات ارتش

3 - همنشین و همدم - بازگشتن - کشیدنی بر چشم
4 - نیرنگ - نخ‌نما - خط‌ کش رسم - گاهی آنچنان پس می‌شود که 

باید فرار کرد!
غ سرخ شده - موضوع ع و کیش - تخم‌مر 5 - شر

6 - پزشکی - مرسوم - دستاویز، بهانه
7 - ورقه نازک فلز - حلوای شیرازی - بین پیچ و مهره

8 - امنیت و فراغت - واحد شمارش گاو و گوسفند - سردار اشکانی
9 - عهدها و پیمان‌ها - فیلمی از محمدهادی کریمی )1399( - وجه نقد

10 - بایگانی - پارسنگ ترازو - والده
11 - درجه صدا - کاندیدا - واحد وزن

12 - اسب چاپار - حرف جمع فارسی - تاخت و تازش - همه دارند
13 - تجارت الکترونیکی - بی‌صدا، آرام - خواننده تصنیف »الهه ناز«

14 - مخفف اندوه - انجام امور حقوقی و قانونی خود را به وکیل 
سپرده است - رجحان و مزیت

15 - میوه‌ای معطر - اثر دیدنی و تاریخی شیراز

 T:عمودی
1 - قلعه میانه - سنگ‌انداز

2 - مایه - آب پاک و صاف - فرد دارای نفوذ و قدرت
3 - از عناصر معماری ایرانی - میوه اول فصل - نگرش

4 - گردش گروهی - قد و بالا - مخفف گاه - شش دانگ
5 - گریزان - اسم دخترانه - شانه نساجی

6 - واحد مساحت - ضمیر اشاره به جای دور - شکاک افراطی
7 - تلفظ »ل« - بیماری باقلایی - زودگذر

8 - به معنی خانه - یک حرف و سه حرف - سیزدهمین زبان پرکاربرد 
در محتوای وب

9 - مالیخولیا - سلسله‌ای ایرانی - رویه
10 - واضح - دروازه بدن! - حرف انتخاب

11 - شهر مصر قدیم - نبیره و فرزندزاده - طویله
12 - یار مشهدی - قلم فرنگی - چاه‌کن - حرص و علاقه شدید

13 - الهه عقل - نزدیکی در منزلت - از کهن ترین و زیباترین 
روستاهای پاوه

14 - قوای درک اشیا - ماه نو - شهر »ژاپن«
15 - گماشته شده بر امری - آهک زنده

یک جدول با دو شرح

جدول عادي

جدول ويژه
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گروه حوادث/ سارق تکرو که با کتک زدن زنان 
و دختران گوشی قاپی می‌کرد زمانی که قصد 
سرقت گوشی تلفن همراه یک دختر رزمی‌کار 

را داشت ،توسط او ضربه فنی شد.
به گزارش خبرنگار حوادث »ایران«، از چندی 
قبل خبر گوشی قاپی‌های سریالی به پلیس 
اعام شد و تحقیقات به دستور بازپرس 
امیرحسین شریفی‌وند ادامه داشت تا اینکه 
در بررسی‌های اولیه مشخص شد سارقی تکرو 

با پوشاندن سر و صورتش در نزدیکی متروها، 
یا پشت چراغ قرمز به کمین دختران و زنان 
جوان می‌نشیند و در فرصتی مناسب اقدام به 
قاپیدن گوشی تلفن همراه آنها می‌کند و اگر 
کسی مقاومت می‌کرد او را مورد ضرب و شتم 

قرار می‌داد.
تحقیقات برای دستگیری سارق تکرو ادامه 
داشت تا اینکه روز گذشته مأموران پلیس در 
تماسی مردمی در جریان دستگیری سارقی 

نقاب‌دار قرار گرفتند. مأموران بلافاصله راهی 
محل شده و با مرد جوانی مواجه شدند که 
سر بزنگاه و هنگام سرقت دستگیر شده بود. 
در ادامه مشخص شد وی همان سارق خشن 
گوشی‌هاست. مرد جوان در تحقیقات گفت: 
»امروز دختر جوانی را دیدم که از مترو بیرون 
آمد و گوشی دستش بود. داشت با گوشی‌اش 
پیامک می‌داد که من به سمتش رفتم تا گوشی 
را سرقت کنم. اما او مقاومت کرد می‌خواستم 

او را کتک بزنم تا گوشی را رها کند اما ناگهان 
مرا از روی موتور بلند کرد و به زمین کوبید. تازه 
آن زمان بود که متوجه شدم سوژه‌ام رزمی‌کار 
است وقتی روی زمین افتادم رهگذران و عابران 
به کمک دختر جوان آمده و مرا دستگیر 
کردند.« به‌دنبال اعترافات سارق به دستور 
بازپرس شعبه سوم دادسرای ویژه سرقت، وی 
در اختیار اداره آگاهی قرار گرفت و تحقیقات برای 

شناسایی سایر جرایم احتمالی او ادامه دارد.

 گروه حوادث: مرضیه همایونی/
مرد جوان که به خاطر دفاع از 
برادرش مرتکب قتل شده و به 
زندان افتاده بود وقتی بعد از 6 
سال آزاد شد در یک تصادف خیابانی 
پرونده زندگی‌اش برای همیشه 

. شد بسته 
به گزارش »ایران«، داستان زندگی 
سعید از روز 15 بهمن سال 98 به 
خاطر یک اتفاق ساده به ماجرایی 
عجیب تبدیل شد. آن روز سعید 
همراه برادرش برای تفریح و بازی 
به کلوپی در جنوب پایتخت رفتند. 
سعید و حمید داخل کلوپ سرگرم 
بازی رایانه‌ای بودند که پسر جوانی 
به نام امیر به سمت آنها آمد و مدعی 
شد به او چپ چپ نگاه کرده‌اند. 
هر چه این دو برادر اصرار کردند که 
او اشتباه کرده و آنها اصلاً حواسشان 
به او نبوده و سرگرم بازی بوده‌اند 
اما پسر جوان دست‌بردار نبود و 
همین مسأله باعث درگیری بین آنها 
و منجر به شکسته شدن سر حمید 
شد. وقتی با وساطت اطرافیان آنها 
جدا شدند دو برادر از کلوپ بیرون 
رفتند و دقایقی بعد به یک ساندویچ 
فروشی که مقابل کلوپ بود رفته و 
در آنجا نشسته بودند که بار دیگر 
امیر با یکی از دوستانش وارد مغازه 
ساندویچی شد. آنها با دیدن دو 
برادر دوباره درگیر شدند و این بار 
سعید که تاش داشت از خود و 
برادرش دفاع کند چاقویی که روی 
میز مغازه بود را برداشت و ضربه‌ای 
پرتاب کرد. ضربه‌ای که منجر به 

مرگ پسر جوان شد.

با اعام ماجرا به پلیس بلافاصله 
تیم جنایی در محل حاضر شده 
و سعید و وحید و دوست مقتول 
را دستگیر کردند. سعید به قتل 
ناخواسته اعتراف کرد و گفت: »امیر 
برادرم را زخمی کرده بود و زمانی که 
با دوستش وارد مغازه شد دوباره به 
ما حمله کرد. من نمی‌خواستم او را 
به قتل برسانم، فقط می‌خواستم از 
خود و برادرم دفاع کنم که چنین 

اتفاقی رخ داد.«
با اعتراف متهمان به نزاع مرگبار، هر 
سه آنها بازداشت شده و کیفرخواست 
سعید به اتهام قتل عمد صادر شد. 
اما زمانی که متهم در دادگاه پای میز 
محاکمه رفت و عنوان کرد که برای 
دفاع دست به قتل زده و جنایت 
ناخواسته بوده با تحقیقات تکمیلی و 
اظهارات شهود، قضات دادگاه کیفری 
را  او  تهران، دفاع مشروع  استان 
قبول کرده و حکم بر 10 سال حبس و 
پرداخت دیه صادر کردند. با گذشت 6 
سال از این ماجرا، سعید که در زندان 
به بیماری لاعلاجی مبتلا شده بود 
به دادگاه نامه‌ای نوشت و به خاطر 
بیماری‌اش خواهان آزادی از زندان شد.
باتوجه به اینکه سعید مدت زمان 
زیادی در زندان بود، با قرار وثیقه آزاد 
شد تا بتواند به درمان خود بپردازد. 
اما مدتی بعد یک روز که سعید سوار 
بر موتور بود ناگهان با خودروی 
عبوری تصادف کرد و به علت شدت 

آسیب وارده جانش را از دست داد.
بدین ترتیب پرونده مرد جوانی که 
برای درمان بیماری از زندان آزاد شده 

بود با یک تصادف بسته شد.

گروه حوادث: کامران علمدهی‌/ 
پرونده پسر جوانی که به اتهام 
قتل پدر و خواهر نامزدش به دوبار 
قصاص محکوم شده بود، با نقض 
حکم از سوی دیوان عالی کشور 
برای رسیدگی دوباره به شعبه 

هم‌عرض فرستاده شد.
به گزارش »ایران«، اواسط سال 
96 گزارش قتل مرد میانسالی به 
نام هاشم و دختر پنج ساله‌اش 
مریم به پلیس اعام شد. با 
رسی‌های  بر و  مأموران  حضور 
اولیه مشخص شد که جسد 
هاشم در خانه دختر بزرگش 
سمیرا پیدا شده است. مأموران 
با  هاشم  دریافتند  ادامه  در 
همسر دوم و فرزند پنج ساله‌اش 
در یکی از واحدهای ساختمان 
زندگی می‌کرده و باقی واحدها 
را به فرزندان دیگر خود که از 
همسر اولش بودند، داده است. 
وقتی سمیرا تحت بازجویی قرار 
گرفت گفت: »روز حادثه کمردرد 
داشتم. نامزدم، نوید به دیدنم 
آمده بود. بعد من و نامزدم برای 
گرفتن پماد و چسب درد از خانه 
بیرون رفتیم که دوستان پدرم را 
جلوی در ساختمان دیدیم. پدرم 
گفت در آپارتمانت را باز بگذار که 
با دوستانم به آنجا برویم چون 
خانه خودم نامرتب است. من هم 
همین کار را کردم اما وقتی برگشتم 
دیدم پدر و خواهرم را کشته‌اند.«
نوید نیز در جریان بازجویی‌ها 
اظهارات نامزدش را تکرار کرد. با 
این حال پرونده با مستندات به 

دست آمده به دادگاه کیفری استان 
تهران فرستاده شد و قضات پس 
از محاکمه متهمان و بر اساس 
گزارش‌های موجود در پرونده برای 
هردو حکم برائت صادر کردند. اما 
این حکم به خاطر نقایص موجود 
در پرونده در مراحل تحقیقات 
کشور  لی  عا ن  ا یو د سوی  ز  ا
 نقض و پرونده به دادگاه کیفری 

فرستاده شد.
با تکمیل تحقیقات قضات کیفری با 
این دلایل که؛ نوید چند سال قبل 
در پرونده قتل دیگری متهم بود و 
همچنین مشخص شد لکه‌های خون 
روی لباس سمیرا پیدا شده و دوستان 
مقتول نیز منکر رفتن به خانه هاشم 

شده بودند، با تکمیل تحقیقات نوید 
را به دو بار قصاص و سمیرا را به سه 

سال حبس محکوم کردند.
با صدور رأی و اعتراض متهمان 
پرونده بار دیگر به دیوان عالی 
کشور رفت و قضات بر اساس 
ت  ا ظهار ا و  ه  وند پر ت  ا مستند
متهمان و همینطور گزارش‌های 
پلیس و پزشکی قانونی احکام را 
نقض و عنوان کردند پرونده برای 
رسیدگی به دادگاه کیفری ارسال 
شود تا قضات شعبه 10 دادگاه تصمیم 
بگیرند که یا بار دیگر متهمان را 
محاکمه کنند یا پرونده را از موارد 
لوث تشخیص داده و مراسم قسامه 

برگزار شود.

 سقوط بالگرد ارتش در میدان میوه و تره‌بار 
دختر رزمی‌کار ، سارق را ضربه فنی کرد


